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Львів, пятниця дня 26. червця (9. липця) 1909. Річник ХНІ

Передплата
на >РУ СЛАНА» виносить:

з Австриї:
на цілий рік . . . 20 кор. 
на пів року . . .  10 кор.
на чверть року . о кор. 
па місяць . . Г70 кор.

За границею:
на цілий рік: зі щоденною 
висилкою 7 долярів, або 12 
рублів: з висилкою двічи 
в тижнп о1/} доляра, або 10

• рублів; з висилкою що субо
ти 4і/, доляра, або 9 рублів. 
Поодиноко число по 10 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а ие возьмеш мидости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в к х  псальмів М. Шашкевича,

Виходить у Льзові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О о‘І2 год. пополудни.

Редакция, адмінїотрацня і 
експедиция >Руслані« приул. 
Оссолїиьских ч. 11. (партер) 
(фронт від ул. Тихої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене.—

Реклямапиї неопечатані в 
вільні від порта. — _0голо- 
шеня звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в .Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донеєеня по ЗО сот. 
від стрічки.

Людвик і Франц Кошут.
(+ ) Нинішнє угорске пересклене, в 

котрім головне місце занимае мінїстер тор- 
говлї Франц К о ш у т ,  приневолює мимо
хіть сягнути до часів, коли вго отець 
Людвик Кошут зворохобив сн проти Габс 
буреного Дому, змагаючи до самостійности 
і независимости Угорщини.

Стягнувши на себе своїми змаганям: 
законну кару, звернув ся до монарха о по
миловане з запевненем вірности і пред^н- 
ности для Габсбурского Дому. Але вже по 
шести [оках, бувши міністром королївским 
і защитником спільности з Австрибю, довіз 
на кадовбнім соймі в Дебречинї до ухвали, 
котрою проголошено зложене Габсбурскої 
династиї з ирестола. Нещирість его супро
ти монарха, котрий бажав полїпшеня долі 
широким верствам населеня, попхнула жа* 
дібного популярносте аґітатора мадярского 
до революциї. Розходило ся тоді о пере
ведене викупу землі для селяньства з пань- 
щини мадярских вельмож, щоби тим спо
собом ще тїснїйшу звязь витворити між 
монархом і населенем і видобути широкі 
аеротаяг народні зпід заневоленя тамошньої 
шляхти. Людвик Кошут не хотів допустити 
до того, щоби переведене тих реформ в 
користь народних верств було заслугою 
пануючого Дому, побоюючи ся підорваня 
впливу і значіня угорских можновладннків, 
заханив отже нарід державнопраяними о 
кликами самостійности і независимости і 
довів в 1848 р. до кровавої розправи між 
пануючим Домом а Угорщиною. Заманений 
високопарними окликами нарід станув спіль
но з мадярскими можновладниками до бою 
проти динагтиї, котра бажала визволена 
угорского селяньства зпід верховлади ма- 
дярскої шляхти, а закінченим сего бою 
була здача ворохобників під Віляґош 
(1849 р.). Ті самі проводирі мадяреві, що 
високопарними окликами підбурювали нарід 
жадний народо-господарского поступу, ста
нули проти династиї, яка іменно бажала 
для широких верств народних викупу зе
млі, знесенн панщини і рівномірного роз 
кладу державних тягарів.

По шістьдесяти роках явив ся був пе
ред кількома днями др. Люкач яко Ното 
ге§іиз перед Францом Кошутом, чоловіком 
без міри менших здібностей. . але більше 
гордовитим, як его батько Людвик і був 
приневолений довго вичекати ся, покл сей 
верховладник независимцїв вволив его 
приняти у себе. —  Др. Люкач подав 
Кошутови свій плян полагоди пересиленя 
з усліввм, що Кош ут зобовяже ся, прире
чена що до виборчої реформи і народних 
прав ввести в житб. Тимчасом Кошут в 
в своїх гордощах домагав ся запоруки 
дальшої верховлади мадярских вельмож 
инакше грозив народним опором. Старші 
жупани комітетові або мають бути послущ- 
ні мадярским вельможам або стрітить їх 
доля, як того жупана за часів Феерварого, 
що побитого до крови привязано на кара
ван і обвожено на глум по місті. Франц 
Кошут показав ся отже таким самим полі
тиком, як его батько, вірним слугою Габс
бурскої династиї, як довго она ему дав не

обмежену власть над народом, але воро
хобником і ревслоїциокером, скоро лише 
Корона змагає до признана широким вер
ствам народним поза плечима шляхти на
лежних їм прав. На погляд мадярских вер- 
хорладників має вся власть оставати в ру
ках шляхуи, а монарх може собі лише з 
поміж неї вибирати своїх міністрів. За те 
дістане жовнірів, аде на „проклятий Відень" 
спадати має за те ненависть, що вимагає 
від народу податків і ин. тягарів, від ко
трих усуває ся шляхта. Економічний ви
зиск широких верств народних можновлад- 

; никами не допускає до їх розвитку, а до 
того гнобить ся немадярскі народносте.

Така політика конечно мусить довести 
до нещастя в монархії, а за сею політи
кою, встоював гордовитий Кошут перед ці- 
сарским висланником. Др. Люкач не міг мо- 
нареї принести иншого внелїду своїх заходів 
як, що мадярева шляхта непохитно стоїть 
за тим, щоби монархія піддала ся єї волі. 
Сз послухане д-ра Люкача у монарха і все 
те, що з нею лучить ся, має історичне зна- 
чінє. Настала тепер хвиля великої дося- 
глости, в котрій має рішити ся про єство- 
ванє монархії. Або буде положений конець 
верховладї м а д я р с к и х  в»'рупЧпапич«-’ а, а б о  
стане ясно перед усім сьвітом, що Корона 
повинна лише вволити волю їх, додавати 
їм блеску і потверджувати все в армії і 
народо-господарскім устрою так, як сего 
вимагає шляхта, щоби довести широкі на
родні верстви до розпуки.

Положене заострило ся, мадярскі вер- 
ховладники бажають проволочи справу до 
осени, щоби відтак в осени вимусити на 
Короні війскові уступки і иішіе обмежене 
монаршої влади і тим способом загородити 
Короні дорогу до наданя широким верствам 
народним належних їм прав горожаньских. 
Се може довести особливо немадярскі на
родносте до розпуки, до гляданя помочи 
зверхньої, а се може рідбити ся також не- 
користно і на народах Австриї. Теперішня 
хвиля в вельми важна грізна. Міродатні 
круги повинні рішити ся, щоби розятрену 
рану випалити, і не допустити до затроєня 
цілого орґанїзму. Неможна допустите до 
того, щоби через буту мадярских верхо- 
владників потерпіла повага Корони і добро 
народів. Франц Кош ут глядить пімсти за 
Віляґош і хоче підорвати повагу пануючо
го Дому. Тепер годить ся ему доказати, 
що супроти «го змагань Корона і монархія 
стоять непохитно. Не династия, але він по
винен уступити, Іменоване тимчасовим того 
самого кабінету під проводом Векерлього 
є лише відроченєм рішеня, а загальне, рів 
не право виборче, з котрим війде в житє 
рівноправність немадярских народностей, 
повинно бути відповідию на домаганя ма
дярских верховладників.

Василь Пачовський.

Сумні роковини.
В справі обходу 200-лїтної річниці бунту 

України під гетьманом Іваном Мазепою проти 
Москви і протесту української нациї в Галичині

!проти нового насильства темного царства — за
нила національно-демократична преса становище, 
що можна про неї сказати: соромом і гидотою 
припали ви до землі, щоб ритись у багні за на
живою і гинути безслідно, своєю їдию пяні, аж 
ваші очі невражливі на промінне сонця. Не від
повідаючи на низькі інсинуації подоптаних не
волею мозків позволю собі подати до відомосте 
становище закордонних Українців з Европи, з я- 
ких один з Паоижа мені пише в листі: „Коли 
Ваші Рутени — раби, то ми самі з российської 
України за кордоном будем говорити іменем 
вольного українського духа в сю історичну хви
лю". Подаю сей документ до публичної відомо
сте як одинокий і с т о р и ч н и й  а к т  п р о т е 
с т у  У к р а ї н и ,  що буде колись золотими бу
квами записаний на сторінках безпросьвітної 
нинїшної неволі — а для нинїшної пори надію 
ся викликати ним відгомін в серцях молодїжи, 
що чейже переросте своїх учителїв-публїцпстів 
і піднесе наше горде знамено великих предків 
вище тих, що їм написано на чолі:

• Але кров моя — раб, але мозок мій — 
раб"...
Витяг зі звіту Надзвичайного Загального Збору 

Української Безсторонної Громади
в Лводснї 3. червня 1903.

5 а) ІІо перечитаню заклика п. Василя Па- 
човського з „Громадського Голосу" (ч. 10. 1909), 
нринятого Громадою з одушевленем і переписки 
паризьких Українців з Громадою в тій справі

ухвалено:
1) Протестувати як найгострійше і найенер- 

ґічнїйше.
2) При згоді з боку Ґентан виступати спіль

но з ними в імеяи злучених українських громад 
на бельгійській териториї.

3) Протестувати в Парижі, або у Львові.
4) Вразї протесту у Львові не посилати 

власного депутата з огляду на матеріяльне ста
новище Громади, але уповноважити в сій спра
ві евентуального відноручника якої небудь з У- 
країнських Громад, або галицького діяча.

5) Звернути ся з текстом протесту до опо
зиційних часописий цілого сьвіта і взагалі сти
рати ся о як найбільше ширене його.

6) Приймити морально участь в евентуаль
нім обході жалібного сьвята в Галичині, предло- 
женнім В. Пачовським.

7) Присьвятити бібліотеку Громади імени 
Гетьмана Івана Мазепи.

8) Зголосити ся до незорґанїзованої части 
Української кольонїї в Лєоденї, не представленої 
в Громаді з предложенем готового тексту про
тесту і з закликом забрати голос в сій справі.

9) Уповажнити трьох членів Громади: (іме
на), уложити як найскорше текст протесту і під
дати його під дискуссію Загально Збору Гро
мади.

10) Повідомити про рішене Громади в спра
ві протесту т. Парижан і Ґентан а також поро- 
зуміти ся з иншим в Карльсруге, Офенбасї і Бін- 
ґенї".

Витяг зі звіту Загального Збору Громади
5. червня 1909.

3) Читане літератури про подію 10. липня 
1709. року.

4) а) Читає ся відписи листів, надісланих 
до Громад в Ґентї, Карльсруге і в Парижі.

б) Читає ся текст протесту вироблений на 
нічнім заеїданю комісиї з 4—о червня, котрий 
приймає ся одноголосно без зміни.
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нашого люду, який поволочуть радіти з власної 
недолі.

Отже під хвилі оргії пястука, в сумний мо
мент єствованя нашого народу, наскрізь демо
кратичного, ми звертаємо ся до Вас по слово. 
Воно вже нераз розлягалось широко, вливаючи 
надію, що скована правда воскресне. Ваш голос 
лунає по всій землі' і находить відгомон ві всіх 
чесних серцях.

Ми Вас просимо звернути бачність цївілї- 
зованого сьвіта на се нове ганебне поводженє 
московського уряду, який змагає ся погребати 
український нарід. Ваше слово причинить ся до 
скоршого його визволена і тим самим до би- 
стрійшої побіди ідеї демократизму і всесьвітньо- 
го братерства.

Числячи на Вашу гуманну інтервенцію ви- 
висказуємо Вам нашу глубоку потану і щиру 
відданість.

Ми з глубоким жалем стріли звістку про 
Вашу слабість. Висказуемо тверду надію і сер
дечне бажане скоро побачити Вас повним сили 
на рідній Вашій ниві на чолї борців за кращу 
будучність.

За сполучені Українські Громади 
на териториї Б е л ь г і ї  комісія протесту.

Підпіїси.
28. червня лист відіслано до П а р и ж а н  

для підпису.

5 а) Громада приймає предложенє видати 
обіжник до Українського Люду з приводу 
„сьвята".

б) Громада ухвалює:
1) Звернути ся до „СкгаіпібсЬе КипйзсЬаи"

3 предложенєм отворити анкету з сього приводу.

Витяг зі звіту Загального Збору Громади
26. червня 1909.

3) Збори вислухують відписи листів наді
сланих комісією до Парижських і Бінґенських 
товариств, лист до „ІІкгаіпізсЬе КипгізсЬаи", та
кож відповіди дістані комісією із Ґенту, Карльс- 
руге, Парижу і Бінґену.

5) Реферат тов. Л.-П. про постанову Пари
жан. .

6) Читає ся лист п. В. Пачовського до па
рижських ініціаторів протесту, котрий громадою 
і гістьми вислухуєсь з ентузіазмом. Зважаючи 
на велику стійність і змістовість, а також задля 
того, що він є висловом думок нашого видатно
го народвого діяча і письменника, Громада одно
голосно вимагає затягнена відпису його до про
токолу.

7) Громада ухвалює:
'  а) Доручити комісиї порозуміти ся з ди

рекцією „Рориіаіге" чи не можна би було на 
день 7. липня скликати віче, де бувби зроблений 
виклад про Україну взагалі і про полтавську 
подію з окрема. Про вислїд віча сейчас же по
відомити Парижан або через спеціального від- 
поручника, або письменно.

б) Порозуміти ся з п. В. Пачовським і 
надати йому право виступати в Галичині в іме- 
ни Злучених Громад на бельгійській теріториї, 
або передати се право тому, кого він вважати 
ме відповідним до сего.

в) Підписати лист а до Бйорнзена, при чім 
зробити до його добавку з висловленєм йому 
співчутя з приводу його хвороби.

г) Доручити коміссії зробити заклик до 
Карльсруге, Ґенту і Бінґену і иостарати ся о 
зорганізоване тамошніх Українців.

ґ) Доручити коміссії зложити лїсту ча- 
сописей і надіслати до них текст протесту.

д) Доручити коміссиї звернули ся в день
4 липня до незорґанїзованої части української 
кольонїї в Лєоденї з відчитом про полтавську 
подію: „сьвято" в українській мові з закликом 
приймити участь в протесті, з предложенєм го
тового тексту протесту".

(Відпис руського тексту).
Лист до Вп. Б. Бєрнзона 

письмепика
в Алестад (Норвегія). 

Високоповажаний Пане!
Пробуваючі за кордоном Українці, високо 

цінячи Ваші симпатії до пригноблених, а особли
во до народу нашого, звертають ся до Вас з 
просьбою зволити забрати слово в новім акті 
царської тиранії.

Вам добре відомо, що Россія є нзродньою 
тюрмою, Ви знаєте, що тамошнє правительство 
здавлює кождий рух нечисленних народів до 
СЕОбоди. Сеся неволя тревала столїтями і в ці
лій низці насильств скоро зявить ся нове зве-г 
но, що має болюче потвердити і далї свою — 
супроти ним покривджених — деструкцийну по
літику.

І  гнобитель зазначує се внразьно сьвятко- 
ванєм 9. будучого липня події виликої історич
ної ваги двістілїтпої річницї побіди віднесеної 
на злученому українсько-шведськім війську.

Той погром був для нас великою гальмою 
в нашім поході до волі. Моськовський же уряд 
хоче його використати для запертя нас яко на
роду, яко збірного носителя питомої стародав- 
нкої культури.

Правительство, даючи повну волю своїй 
побідницькій радости, внушає ся з нашого під
рядного становища і підчеркує слабосилість, до 
яло'і нас допровадило і тим провокує визвольний 
український рух. Він зі спокійним сумлїннєм кеп
кує з нцнїшиої безрадности нашої. А для того 
не на своїй землі обходити ме він тоє сьвято, 
не в межах моськовського краю залунає звитяж- 
ницький тріюмф. Ні, на території побідженого, в 
нашій Полтаві зичати ме той самодержавний 
радісний крик і поліцейсько-шпигунський нагай 
вибє відгомон з многих українських грудин, з

Історичні замітки.
— Мазепині памятки в музею В. Тар нове кого 

в Чернигові. В музею В. Тарновского перехову
ють ся крім кількох портретів Мазепи (гл. ста 
ті д-ра Богдана Барвіньского), ще отеї памятки 
великого гетьмана.

1) Ш а б л я  з догетманьского периоду Ма
зепи, о рукояти з темного рога, о вістрю сильно 
закривленім; на вістрю напись: „Іоант. Мазепа 
1665“. Се автограф гетьмана. Піхва деревяна, 
обтягнена чорною скірою. Набута в с Бахмачі, 
чернигівскої губернії, від козака в хаті.

2) Ш а б л я ,  дар гетьмана Мазепи осавуло- 
ви Савичеви враз в кяшаде оруживм. Набута від! 
потомка Сявича.’ ІІнше оружиє, рушниця і пара 
пистолєтів, находять ся у єго брата.

3) Срібна л о ж к а ,  кругла і гладка; ручка 
кругла, гладка, з литими горорізьбами на обох 
кінцях; на ручці польска напись. Після перека
зу дарував її польский король княгині Дульскій, 
а від неї дістала ся она Мазепі.

4) Б а н д у р а  (торбан) Мазепи, з палісан
дрового дерева, виложеного слоновою костию. 
На ручцї герб гетьмана (тут ся відміна, що зьві- 
зда по лівій стороні' хреста, по правій півмісяць, 
звернений хребтом до хреста, а рогами в проти
вну сторону) з інкрустованої слонової кости. 
Ілюстрация є в „Катальозї" музею (Київ 1898) 
табл. 12, ч. 506.

5) Л и ч м а н ,  то є медаль до ношеня на 
шиї, з горорізьбами. З  одної сторони Хрещене 
Спасителя, з другої хрещене дитини (католицкої'). 
Довкола латиаьска напись, з одної сторони: 
„Иоп зиа зеб позіга Ьіс ехриг^аі сгітіпа СЬгізІиз"; 
з другої сторони: „Еіитіпа тузіа  засго — поз 
СЬгізІиз Йатіпе типсіаі". При медалі золотий лан- 
цюшок. На Україні був в давнину звичай, що 
прийшов з Польщі, обдаровувати такими личма- 
нами матері або новоохрещені діти. До сего лич- 
мана долучене письмо гетьмана Графа Кирила 
Розумовского: „Господині. войсковой товариші. 
Романовскій! Перепровождая при семт, универ- 
салт. на чина, войскового товариша, вами проси- 
мьій за долговременную и добронорядочную слу
жбу при д ом і нашемт., посьілаю паній вашей 
сережки и дукачт., щиро золотий зть ціпкою, 
кой у Мировичевой зт> протчими вещами мною 
купленьї и как-ь вамт. завідомо оді. Мазепьі ей 
добулись, да носить на память о наст.. Впрочемт, 
пребьіваю вамт. доброжелательний гетмант. графі. 
К. Розумовскій. 1753 года, іюля 14 дня. С. П. Б.“ 
З  письма видно, що личман належав до Мазе
пи, який дарував єго Мировичевій мабуть при 
хрещевю у неї дитини. Ковток (сережка) тепер 
нема.

— Шабля Мазепи. Ш абля оправлена позолоче
ним сріблом, вибиваної роботи в стилю гепаіззап- 
се. Рукоять обложена гадючою скіркою і замісць

ручки має широкий ланцюшок, зложений з чотиро- 
кутних пластинок. Піхва з чорної скіри, з нако- 
нешниками і переймами для кільцят з золоче
ного срібла. Довжина всеї шаблї около 1 іії ар
шина. Вістрє має слідуючі написи: з одної сто
рони — Н а д е ж д а в г Б о з е .  а к р и 'п о с т ь  
в і, р у ц е — п р а в о м у  д и л  у к о п е ц ь .  М а
з е п а ,  на другій — н а  г и б е л ь  с у п о с т а т а  
в г  С и ч е  д е р з а ю щ е м у  с м е р т ь  1687 г. 
Рисунок букв — рукописний, а їх форма — по- 
луднево-руска, та сама, яку бачимо в письмі н. 
пр. універсалів того самого Мазепи. Сю шаблю 
подарував 1836 р. ґр. Бутурлїн для музея, який 
мав бути заснований в Воронїжи в память Пе
тра Бел. і переховувала ся до 1849 р. в воронїж- 
скій мійскій раді. Тогож року мінїстер внутріш- 
них справ жертвував її цареви Николї Пачло- 
вичеви. Тепер переховує ся та шабля в царско- 
сельскім музею. — А. Л. („Кіевская Сторона" 
1883. т. 5. январь, ст. 213).

— Дар гетьмана Мазепи для церкви св. Гробу 
в Єрусалимі. В Єрусалимі в храмі св. Гробу пе
реховує ся масивний срібний антимінс, який ли
ше при великих торжествах кладуть в часі' Слу
жби Божої на престіл. Сей антимінс прикріпле
ний до деревляної дошки і має 106 цм. 
довшини, а 83 цм. ширини. В середині' ба
чимо Гравюру (зладжену на металю), яка зобра
жає плащеницю (зложене Спасителя до гробу'! 
Єї уклад під артистичним зглядом відзначає ся 
італїйским характером в родї старих митців. В 
горі вирізана напись: „ П о д а я н і е м т .  Я с н е -  
в е л м о ж н а г о  Є г о  М и л о с т и  П а н а  І о- 
а н н а  М а з е п и  Р о с с і й с к а г о  Г е т м а н а " .  
Під Гравюрою вирізан та сама напись по лати
ні: „8итрІи  іНизІгіззіті Б о т іп і Іоаппів Магеіа 
(віє) Висів Киззіае". Довкола Гравюри рамцї 
около 20 цм. ширини. Серед богатої горо
різьби зі срібних цьвітів, листя і овочів на зо 
лотім тлі, в стилю гепаіввапсе, уміщені предмети, 
що нагадують Христові страсти. В долині видніє 
родинний герб Мазепи (нро сей герб гл. в пода
ній нами статі: „Князь Мазепа і єго шляхотский 
та князївский герб") з буквами М(азепа) Іоан 
Г(етмант.). Звістку про сей гетьманьский дар 
подаємо за „Кіевск ою Стариною* 1893. т. 43 
ноябрь ст. 316—318. Тут подана також ілюстра
ция антимінса. яку можна найти рівнож в по- 
більшеню в львівскій „Зорі" 1894 р. ст. 125.

— Незвісні портрети Мазепи. Наукове Товари
ство ім. Шевченка одержало фотографічну зним- 
ку портрету Мазепи, який находить ся в Шток- 
гольмі в Швециї. Гетьман закований в панцир, 
в руш держить булаву, богато висаджувану до
рогим камінєм. Лице подовгасте, без бороди, з 
вусами. Волосе зачесане в гору. Довідуемо ся, 
що в К и є в і  віднайдено рівнож незвісний доси 
в літературі портрет Мазепи. Сподіємо ся, що 
оба они будуть опубліковані. Ще в 1883 р. буда 
звістка в „Кіевск-ій Старин-і“ (т. 6, ст. 596), що 
в однім з монастирів на А т о н ї находить ся 
старинний, мабуть сучасний портрет Мазепи. 
Варта булоб дістати якусь близшу звістку про 
него та зробити фотографічну знимку. Неопу- 
блїковані доси портрети Мазепи є в „Бібліотеці 
ґр. Красїньских" в В а р ш а в і .  Оден з них, се 
вельми рідка Гравюра Ґаляховского з 1708 р. Є 
се унїкат. Ґравюра відпечатана на темно-жовгім 
шовку, тож Ровіньский не міг зробити з неї 
фотографічну знимку. Тепер одначе штука фо
тографована так поступила, що можнаб зробити 
пробу, чи не удалаб ся тепер репродукция сеї 
рідкої Гравюри. Другий портрет в сій бібліотеці 
мальований олійними красками. Гетьман зобра
жений в бородою, розділеною в два клини. Оба 
портрети вельми нагадують Гравюру Норблїна і, 
можливо, служили їй взором.

— Ківш з портретом Мазепи. В „Музею кн. 
чарторийских" в Кракові є велике плоске срібне 
начинє з рукоятию, що пригадує своєю формою 
пательню, на якім вириті золочені орнаменти. 
Се начинє зроблене «і срібної бляхи, грубої на 
4 мм., отвір широкий 0.30, а рукоять довга 015. 
На випуклім дні видно ритий і золочений гербо
вий щит, окружений лавровим вінцем. На щитї 
якби герб Лєлїва, півмісяць і зьвізда, а над нею 
підкова, звернена кінцями до долини, що тво
рить враз з півмісяцем рами для зьвізди, яка 
находить ся в середині. З і струсиних пер і есів, 
що окружають щит, взносить ся в горі хрест, а 
коло него дві букви: Б. Р. Довкола отвору на 
внї широкий золочений биріл, виповнений цер-



ковно-славяньскою написию: „ П а н а  Д и м и- 
т р а ш к а  Р а ч и С е й  К у в ш з р о б л е н  
р о к у  1678 м ц а  А в г у с т а д в я  8- П и т и  
з н е г о  в о з д р а в і є ,  с К о в ш а  с е г о  
п и т и а є г о  н е  п р о с и т и ,  а п р о с и т и  
н е  д а м ,  д л я  с е б е  м а  м“. Ся напись пере
рвана трома лавровими вінцями з погрудямп в 
середині’, в козацких характеристичних строях. 
Зображають они, як сьвідчить напись, Лободу, 
Наливайка і М а з е п у , які тримають в руках 
чарки, або грають на торбанах. Коло одного з 
них виритий козак, що бє в бубни, з обголеною 
головою і колпаком, який лежить під бубнами. 
Ціле ксзацке житє стає перед очима на вид сего. 
У рукояти є велике ухо для завішуваня начиня 
на стїнї.

Державка рада.
На вторковім засїданю посольскої палати 

зголосив п. Курилович (москвоф.) нагле внесене 
на признане державних цідмог рільничим орґа- 
нїзациям східної Галичини. Палата приступила 
до дальшої розправи над наглим внесенєм н. Ме
телики.

П. Г р а ф е н а в е р  забрав голос, продовжа- 
ючи свою промову, розпочату на попереднім за
сїданю, почім по промові п. Губки перервано на
ради і замкнено засїданє. Тогож дня на по по
лудневім засїданю переведено вибори до делє- 
ґаций. З  Галичини вибрані: п. Ц е г л и н ь -  
с к и й, Ґломбіньский, Ґерман, Жиґулїньский, Ко- 
зловский, Петеленц і Стапіньский, яко заступни
ки: Евген Л е в и ц к и й  і Шаєр.

При кінци засїданя зголосили рускі посли 
6 наглих внесень.

П. Кость Л е в и ц к и й  в справі заведеня 
загального, рівного права голосованя до сойму; 
п. В у д з и н о в с к и й в  справі водних доріг в 
Галичині'; п. Евг. Л е в и ц к и й  два внесеня: в 
справі управильненя язикового питаня дорогою 
державного закона і в справі вибору комісиї для 
розбору єствуючих в Галичині законних при
писів; п. К о л е с с а  в справі поділу галицкої 
ради шкільної на дві секциї: руеку і польску; 
п. П е т р у ш е в и ч  в справі виконуваня кар
ної власти полїциєю.

Крім того внесли інтерпеляциї: п. О л е с -  
н и ц к и й в справі продажи пеужитих унїформів 
по причині зміни унїформованя.

П. Б у д з и н о в с к и й  в справі поведеня 
галицких судових властий що до рускої мови 
і в справі польщеня руских учеників бучацкою 
Гімназиї учителями тогож заведеня.

На початку вчерашного засїданя дня 7. ли
пня зложив посольске приречене нововибраний 
п. Бєсядєцкий. По відчитаню впливів приступле- 
но до дальшої розправи над наглим внесенем п. 
Метельки про школи меннюстий. Промовляв п. 
К о р о ш е с  (слов. катол.) до 1. год. по нолудни, 
відтак п. Велїх (ческ. хліб.) почески; на тім за
мкнено розправу над внесенем Метельки, ви
брано ґенеральних бесідників а наради перер
вано.

П. С л я м а ,  голова комісиї посольскої не- 
займаности звернув ся до президента палати, 
серед неустанного гамору на лавах ческих ради
калів і социялїстів, з запитанем в справі зріс- 
ного письма міністра внутрішних справ, який 
відкинув домагане комісиї що до переслуханя 
нею полїцийних органів. В сій відмові добачує 
бесідник нехтоване закона і понижена прав по
сольскої палати. Президент відповів, що мінїстер 
внутрішних справ зазначив в розмові з ним своє 
становище в тім дусі, що парламент порозуміває 
ся державними властями лише за посередниц
твом центральних урядів. Социялїсти і ческі ра
дикали переривали неустанно президентови окли
ками. Коли скінчив, залунали оклики: „АЬгщ; 
НаегсіїГ і настав великий гамір. Засїданє зам
кнено, слідуюче нині'.

Коли но укінченю засїданя бар. Бінерт враз 
а вашими міністрами опускав салю, понесли ся

з лав ческих радикалів і социялїстів оклики: 
„АЬгщг НаегйіГ. Мінїстер Гердтль вернув’супроти 
сего до мінїстерияльної лави, щоби мабуть за
значити, що не боїть ся окликів, що викликало 
велику бурю. Посипали ся оклики: То провока- 
ция, ви е росийским міністром, ваше місце в 
криміналі! і т. д. Візвані до салї инші міністрі 
старали ся успокоїти послів, але безуспішно. 
Вкінци мінїстер Гердтль, слідуючи за бар. Бінер- 
том звернув ся до виходу салї. Тоді' посипали ся 
на него кулі, зроблені з паперу.

При кінци вчерашного засїданя зголосили 
рускі посли дальші наглі внесеня:

П. П е т р и ц к н й  в справі усунена неза
конності! на поли громадскої адміністрації в Га
личині.

П. Ф о л ї с в справі незаконностпй в галиц
ких почтових і телеграфічних урядах.

П. Д н ї с т р я н ь с к и й  в предметі заведе
ня рубрики народностей.. місто рубрики матерної 
мови при найблизшім списї населена.

П. Т р и л ь о в с к и й  в справі заборон, ви
даваних проти Сїчий в Галичині.

П. О к у н е в с к и й  в справі помножена ру
ских шкіл в Галичині.

За засїданю господаревої комісиї палати 
послів, яке відбуло ся ві второк під проводом 
п. Е л є н б о ґ е н а ,  принято закон в справі часу 
праці в торговельнім промислі по короткій роз
праві згідно з ухвалою палати вельмож.

Опісля н. Б а т а л і я  зложив подрібно звіт 
з правительственної предлоги про управильненє 
галицкого нафтового промислу.

П. Л їх т  домагав ся подрібДих вияснень 
що до сего, які фінансові договори і передступні 
переговори правительство ухвалило, або наміряє 
в цїли переведеня сеї акциї. Промовляв ще п. 
Д і я м а н д почім перервано наради з огляду на 
повне засїданє посольскої палати.

В середу дня 7. с. м. відбуло ся засїданє 
комісиї посольскої незайманосте, на якім мало 
бути переслуханих яко сьвідків 5 полїциянтів, 
які інтервенїювали при арештованої послів Бера 
і Вутшля Міністерство внутрішних справ наді
слало письмо, в якім відмовляє комісиї права 
переслуханя державної служби. В тій справі за
вела ся довша розправа.

На засїданю субкомітету комісиї до справ 
державних урядників, в середу дня 7. с. м. зая
вив президент міністрів бар. Б і н е р т ,  що на
черк закона в справі службової прагматики дер
жавних урядників ще сего року буде внесений 
в палаті. Мимо того, що начерк прагматики ви
готовлений центральним союзом австрийских 
стоваришень державних урядників викликує де
які сумніви, чи правительство візьме участь в на
радах над ним.

Референт С т р а н с к и й  приняв з вдоволе- 
нєм заяву бар. Бінерта і поставив внесене, щоби 
розправу над елеборатом центрального союза, 
признаним комісиєю за основу подрібної розпра
ви, відложено аж до внесеня правительством 
заповідженого начерку закона.

П. Ґ  л є к л ь домагав ся ще крім прагмати
ки для урядників і прав державних слуг, на що 
відповів бар. Бінерт, що таку предлогу внесе 
правительство. Вкінци принято внесене референ
та і п. Ґлєкля.

Податкова комісия займала ся в середу 
внесевєм п. Копа в справі зміни закона про від
писуване Грунтового податку на случай елемен
тарних шкід. Референт внїс резолюцию з узгля 
дненєм новисшого внесеня і з зазивом ДО пра- 
вительства, щоби як найскорше предложило від
повідний начерк законе' Представник мінїстер 
,стяа скарбу згодив ся на сю резолюцию, але 
підніс, що в сучаснім положєню фінансовім дер
жави правительство не може пристати на змен
шене своїх доходів. Внесене референта ухвалено.

Комісия незайманосте зібрала ся вчера в 
в справі о. Вуштля і Бера. Відчитано письмо мі
ністерства внутрішних справ, в якім подано при
чини, задля яких не може оно вволити домага- 
вя нею полїцийних орґашв. По переведеній роз
праві принято внесене п. Функого, щоби рішучо 
запротестувати проти сего письма міністерства

внутрішних справ і заявити, що тут нарушено 
закон. Відтак принято внесене п, Лїбермана, щ о
би сю справу порушити в виді запитаня голови 
комісиї до президента палати в повній палаті і 
домагати ся цошанованя закона.

Вкінци принято внесене н. Гіґра з зазивом 
правительства, щоби пристало на ухвалу комі
сиї незайманосте що до візваия полїцийних ор
ганів задля переслуханя їх в сій справі. В тій 
справі буде можливо виготовленний письменний 
звіт комісиї для палати. Відступлено від наміру 
переслухана ниших сьвідків.

Просимо бідхобити передплату.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю : руско-кат.: Да

вида преп.; римо-кат.: Кирила еп. — В с у б о 
ту : руско-кат.: Самсона преп.; римо-кат.: Ама- 
лїї діви.

— Ексц. Епископ Чехович виїхав нині поза 
диєцезию і поверне в до Перемишля в перших 
днях серпня.

— Комітет першої хлїборобскої вистави в Стрию
повідомляє отсим наші стоваришеня кредитові і 
торговельні, що згадані стоваришеня можуть 
взяти участь в виставі надсилаючи Графічні та
блиці свого розвою. Для згаданих стоваришень 
призначив виставовий комітет осібну салю, де 
с'ї Графічні таблиці, як і мапи будуть приміщені. 
Дотеперішні зголошеня на виставу е такі: Тов. 
„Сокільский Базар" у Львові; о. Ів. Паліїв, у Пе- 
ревізци (жито, ячмінь і бараболю); о. Йосиф 
Терлецкий з Бисович (бруков і бураки); о. Да
нило Бодревич з Порохника (ендемечі гуси, кури 
раси куропатвяків волооких, і індики раси брон
зової); п. Йосиф Левицкий зі Стрия (голуби); 
Інокентий Захаріїв з Дулїб (збірку насінь гуси і 
кури); Іван Гавран з Завадова (крілики); Вол. 
Устеньский зі Львова (церковні річи); о. Ник. 
Гошовский з Фалиша (меди): Ол. Жуковский з 
Станиславова (яблока харламівки і цісар Оле- 
ксаядер); Йосиф Вітошиньский зі Стрілиск нов. 
(збірка овочів з садів селяньских зі Стрилкск 
нових і околичних сел, огородові ярини, овес, 
ячмінь, пільний горох, пастівні бураки, морков і 
Голуби); о. Мирон Литиньский з Мужилович (пи
тні меди); проф. Вол. Шухевич зі Львова наді
слав більшу колекцию взорів паперових хрести
ків до украшеня селяньских хат в селі Стриган- 
цях, товмацкого повіта. Виставовий комітет ввер
тає ся з просьбою до в.иставцїв, щоб зголошеня 
на виставу надсилали як найскорше, бо колиб 
салі „Народного Дому" в Стрию показались за 
малими, м г оглянутись за иншими салями.

Перегиньско (долиньский повіт) і Небилів 
(пов. Калуш) вибрали вже місцеві комітети, що 
мають займити ся обісланвм сеї першої хлїбо
робскої' вистави і збиранем датків на покрите 
видатків сеї вистави. Надїємо ся, що слідом тих 
місцевостей скрісь повстануть тикі комітети. В 
Перегиньску вибрано до комітету пп. д-ра В. 
Чапельского, Льва Борачка, Иосифа Зальца і 
Волод. Чолїя, а в Небилові головою п. Зубрея.

— М. Коцюбиньский, звісний письменник з Укра
їни, перебуває тепер на острові Капрі, де почу
вав ся зовсім вдоволений. Робить багато прогу- 
льок по екалистих горах острова, не читає ні
чого, а лише нотує вражіня, щоби по повороті 
до здоровля поділитись ними ві своїми земля
ками.

— Преміция. В неділю дня 11. с. м. відспівав 
о 10. год. рано в церкві Успенія Пр. Діви Мариї 
у Львові новопоставлений пресвитер о. Олекан- 
дер Ковальский свою першу Службу Божу, на 
котре то торжество запрошує усіх знакомих.

— Тїшнїйший вибір посла до держ. ради з о- 
круга Самбір-Городок, переведений дня 6. с. м., 
Скінчив ся побідою всепольского кандидата Але- 
ксандра ґр. Скарбка, який дістав 2.550 голосів 
на 4.958 голосуючих. Др. Добошіїньский одержав 
2.408 голосів.

— Дрібні вісти. У Львові має бути заложена 
спілкова руска молочарня з гостииницею. — В 
Бурштині, застрілив ся князь Станислав Яблонь- 
ский (старший), властитель Бурштина і сусїд- 
дих СІЛ.

Оповістки.
— З станиславівскої єпархії О. Диониз Нестай- 

кс, парох в Бучачи, іменований радником еписк. 
Іконсисториї з правом уживаня відзнак крило-

Доручає ся склад церковних параментів
ВОЛОДИМИРА УСЦЄНЬСКОГО (давнїйше Спожарский і  Усцвньский)

у Львові, ул. Руска ч. 8.
Цінники па жадане даром і Ггапсо.
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шаньских. — Канонічну інстйтуцию одержали 
оо.: Іван Луцкий, б. завід. Бижниці на пароха 
тамже, Теодор Кархут, б. парох Цїняви, на Ж,а- 
бокруки, Порфірин Гордїевский, б. парох Стріль- 
ча, на Шманьківцї, Лев Ольшаньский, б. завід, в 
Деляві на Самолуски, Лука Іванцїв, б. сотр. в 
Пшениниках, на Деляву.— Увільнені оо.: Евста- 
хій Гордїйчук, з прив. сотр. з правом управи в 
Кулачківцях, Йосиф Дженджера з посади заві- 
дателя в Кричцї, Тадей Рогошевский з сотр. в 
Бучачи, Лев Ольшаньский з завід, в Деляві, 
Лука Іванцїв з сотр. в Пшеничниках, Волод. 
Ленкавский з експоз. в Жураках, Михайло Ни- 
колин з завід, в Порогах, Іван Луцкий з завід, в 
Вижници. — Введені оо.: Евст Гордїйчук яко 
завід в Тулукові, Йосиф Дженджера яко ексио- 
зит в Жураках, Йоо. Росткович, неопр., яко 
приватн. сотрудн. в Росохачи, Василь Пік яко 
завід, в Микитинцях, Мих. Николин яко завід, в 
в Кричцї, Мих. Ганкевич яко завід, в Порогах, 
Лев Левицкий яко парох в Зеленій, дек. надвір- 
няпьского, Іван Луцкий яко парох в Вижници. — 
Рукоположені в презвитери: Йосиф Росткович, 
Омелян Завацкий, Дмитро Вахняк, Нестор Кисї 
левский і Богдан Подолиньский. — .Відпустку 
до львівскої аепархії дістав Іван Щербанюк, 
укінч. богослов. — Відпустку для поратоваия 
здоровля одержав о. Ігн. Попович, парох Город
ниці, на три місяці.

— Іменована. Міністерство просьвіти перший 
раз посунуло учителів школи вправ при учит. 
семінариях до VIII. кл. ранґи. Між іменованими 
до VIII ранґи є: Мих. Хруиович. Стефан Скоро- 
богатий і Брон. Сокальский у Львові і Алекс. 
Жеребецкий в Самборі, а инші в Кракові.

— Почтові складницї будуть отворені з днем 
16. с. м. в Криворіфї (пов. Косів), в Загірицях 
(пов. Ріпчицї), в Бабинцях (пов. Борщів) і в Руд
никах (пов. Жидачів).

Посмертні Т  оповістки.

— Михайло Малецкий, властитель дібр в У гер
цях винявских коло Рудок, упокоїв ся дня 4. с. 
м. в 64. році житя. Покійник ва житя не жалу
вав запомог на народні цїли, а перед смертию, 
не маючи близшої рідні, записав все своє майно 
на народні цїли, з чого 400 морґів ґрунту, вар- 
тости коло 200.000 К дістала львівска „Просьві- 
та“. Бл. п. Малецкий призначив запис „Прорьві- 
т ї“ на ширене кооперациї межи нашим народом, 
і на заложене захоронки в Угерцях винявских. 
Вічна память Покійникови!

— Григорий Іванець, член міскоїради в Сокалї, 
член львівскої „Просьвіти" і инших товариств, 
упокоїв ся ДНЯ 6..М. в 64. р. житя. Покійник був 
сьвідомим руским міщанином а своїх дїтий о- 
бразував в школах. В. е. ц.!

Зїричикок до питахя
про ш. зб. „Ї)екеті6ский“ портрет Мазепи

Написав Др. Богдан Барвіньскйй.

(Конець).
П р и м іт к и .

*) Сю статю писав я, не маючи під рукою 
дуже важної книжки Р о в і н ь с к о г о :  Подроб- 
ньій словарь русскихч» гравированньїхч» портре- 
товч» т. II, Спб. 1887, де обговорено звісні доси 
портрети Мазепи. У Львові має сю книжку лише 
„Бібліотека Народного Дому", але що якраз є 
она тепер в переплетї, тож статю мою доповню 
вже при перепечатцї даними, взятими з книжки 
Ровіньского. — Др. Б. Б.

2) 0.: 0  портретахч» Мазепьі К і е в с к а я  
С т а р и н а  1883 т. 6 юль, ст. 594—5. 3) Б а н- 
т и ш г - К а м е н с к і й :  Исторія Малой Россіи 
ч. II, 2 вид. 1830, 3 вид. 1842 р. 4) 4 вид. 1903 р. 
ь) Б е к е т о в ч » :  Изображенія людей знамени- 
тьіхч» или ч’Ьмч» либо зам-Ьчательньїхч», нринад- 
лежащихч» по рожденію или заслугами» Мало- 
россіи. Москва 1844. 6) Подаю се за Л а з а р е в- 
с к и м, який раз пише: „О подлинник-Ь втой 
гравюри сказано только, что 9то „древній пор- 
третч»". Не тотч» — ли ато, чтовч» академій худо
жествч,?" („Старинньїе малороссійскіе портрети. 
Кіевс. Стар. 1882 т. 4, октябрь, ст. 174 пр. 1), 
другий раз каже, що ся ілюстрация подана є „сч» 
добавленіемч», что ато копія сч, портрета, нахо- 
дящаго ся вч> академій художествч» “ ( іЬ ід . 1899 
т. 64 мартч», ст. 453 в статі „Зам ітки  о портре
тахч» Мазепи"). Автором сеї ґравюри, зладженої 
на дереві є N. К. Лазаревский припускає, що є 
се Може Куренков, одначе дає знак пвтаня. 
7) П ь ір я т ь ін с ь к а  Л а с т и в к а ,  кобзарь Е. 
П. Г р е б и н к ьі. Изданіе Г. Корчакч»-Новицкаго. 
К еьч» 1878 між ст. 56 а 57. 8) К і е в с к а я 
С т а р и н а  1883 т. 6 юль, ст. 595. 9) К. С т а р .

1899 т. 64 мартть, ст. 454. 10) К о в а л е н к о :  
Оповідання з історії Українського народу. Пол- 
лава 1907 ст. 143. Репродукция досить вірра. 
п ) П а в л о в с к і й :  Битва под-ь Полтавой. Пол- 
лава 1908 ст. 63. 12) Уманец-ь: Гетманч» Мазепа. 
С.-Петербургч» 1897 ст. 413. 13) К а т а л о г и
у к р а и н с к и х ч »  д р е в н о с т е й  коллекціи В. 
В. Тарновского. Кіевч, 1898 ст. 74, ч. 699. **) У м а- 
н е ц г :  Гетманч» Мазепа ст. 413. 15) М і р ч»
И с к у с с т в а ,  С.-Петербургч» 1900, І. ст. 122. 
На сю репродукцию звернув мою увагу др. Ол. 
Сушко, за що складаю ему щиру подяку. 16) У м а- 
н е н г :  Гетманч, Мазепа. Тут цілий 8 ий розділ 
посьвячений портретам Мазепи (ст. 413-422). 
17) і Ь і 6. ст. 413—4) 5. 18) і Ь і й. ст. 415. 19) і Ь і 6. 
ст. 415—416. 20) К і е в .  С т а р . 1890 т. 28, январь 
ст. 58—9. 21) У м а н е ц ч .:  Гетманч» Мазепа ст. 
414. 22) і Ь і сі ст. 418—419. 23) 'К іе в .  С т а р . 
1882 т. 4, декабрь ст. 603—4. 24) і Ь і 4. 1883 т. 
6, юль ст. 595—6. 25) Т. III. 1822 р. 26) К іе в .  
С т а р .  1883 т. 6, юль ст 596. Я хибно вважав 
его подібним до Норблїнівского портрету. І с т о 
р и ч н і  п р и ч и н к и  І, ст. 105. 27)У м а н е ц ч > : 
Гетманч» Мазепа ст. 419. 28) і Ь і 6. 29) іЬ і сі. ст. 
418. 30) К іе в .  С т а р . 1899 т. 64, мартч» ст. 
453—4 і 461 пр. 1. 31) І с т о р и ч н і  п р и ч и н 
к и  І, ст. 104— 5. 32) О Ь г а г у  і г г е й Ь у  М и- 
г е и ш  И а г о б о м /е ^ о  КаІаІо§ Іушсгазо^у. Кга- 
кбте 1897, ст. 12. ч. 534. 33) С ь в і т  1907, ст. 
207. 34) У м а н е ц ь :  Гетманч» Мазепа ст. 420. 
351 Еоигпіег ЙагІоУеге: Без реіпігез би Зіапізіаз- 
Аи^изіе II, гоі де Роїорпе. Рагіз 1907 ст. 50. „Ма- 
2ерра“. Еаи-їогіе огі§іпа1е“. 36) І с т о р и ч н і  п р и 
ч и н к и  І, між ст. 100 а 101, 37) Х о т к е в и ч :  
Альбом історичних портретів, серія І. вип. 1. 
портрет ч 2. в красках. 38) Р у с л а н  1909, ч. 
120. 39) Р а н і  і: Йуіуоіу Ьеїтаибмг кгбІезНо рої- 
зкіе^о. Ьмгбд», Зіапізіаигбм', Тагпбмг 1850 між ст. 
66 а 67 . 40) І с т о р и ч н і  п р и ч и н к и  І, ст 
99, пр. 1.

Телєґрами
8 дня 8. липця.

Солуиь. Прибули ту два баталїони анатоль- 
ских жовнірів і 800 скринь патронів. Чотири ба
талїони поставлено здовж границі на сторожи.

Кіннота має зібрати ся в Монастирі.
З  огляду на напружені відносини, межи 

македоньскими Греками належить ту ждати о- 
повіщеня стану облоги.

Петербург. Царска родина п о вер н у л а  з  п о 
їздки до Петергофу, а потім цар поїхав до Пол
тави.

Відень. През. угор. мін. др. Векерлє був вче- 
ра поверх годину на иослуханю у цїсаря. Нинї- 
шна уряд. угор. часописи оповістить нове імено
ване кабінету д-ра Вркерлього.

Краків. Судові лікарі орекли. що Боровскз, 
яка мала застрілити адв. Левицкого, є зовсім 
нормальна і здорова на умі.

Оповіщене.
VIII. Звичайні загальні збори Повітового 

Товариства кредитового, стоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою порукою у Л ь в о в і  від
будуть ся дня 23. и. ст. липця 1909 в льокали 
Товариства (Ринок ч. 10.) о год. 4. пб нолудни 
з отсим порядком дневним:

1) Відчитане протоколу з послїдних загаль
них зборів.

2) Звіт Дирекциї з дїяльности Товариства, 
замкнене рахунків за р. 1908 і білянс ма
єтковий.

3) Справозданє комісиї контрольної.
4) Поділ чистого зиску.
5) Звіт Союза ревізийного.
6) Вибір двох членів Ради надзираючої на 

З роки і одного заступника на 1 рік.
7) Внесена і занитаня.
Львів дня 3. липня 1909.

Др. Кость Левицкий Іван Дудкевич
предеїдатель. писар.
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ЛііПООМ  ІІІРВІДОІЛДО Хмельницкого, Ко- 
і ш р а з и  Ш е в ч е н к а ,  тляревского, Ли- 
сенка від 6 -2 0 0  К. Фіґурки з гіпсу а 80 с і Г20 К. 
Краватки, ґердани, сорочки, фартушки, шапки 
сокільскі і козацкі, альбоми, перфуми, спинки* 
брошки і шпильки з гербом, тутки і паперцї 
ріжного рода поручають. — Склади ^Сокільского 
Базару" у Львові і Стрию.

Р У С И Н И ! Жадайте у всіх трафіках, тор- 
говлях і крамницях лише туток і паперцїв з пер
шої галицко-рускої Фабрики Евгена Білїньского 
в Збаражи.

З доходу сеї фабрн ч йде 35% на будову 
церкви в Сеняві, Ю°/о і. школи і бурси тов. 
педаґоґічного, а 5% на с> оти і вдови по сьвя- 
щениках.

Держім ся поклику:
Свій до свого!

Тєлєфон 788. — Конто щадницї почтової 25.261.

Товариство взаїмних обезпечень

„Дністер”
у Львові, ул. Руска ч. 20. (власний дім).

приймає обезнеченя будинків, збіжа 
і знарядів господаревих, від шкід огне
вих під корисними услівями,

числить умірковані премії за обез- 
печеня,

ліквідує шкоди безпроволочно но по
жарі,

уділяє обезпеченим членам з річної 
надвижки з в о р о т и .

За рік 1908 припадає на користь чле
нів зворот 15%.

Поліси „Дністра" приймає при позич
ках Б а н к  к р а є в и й  у Львові і в Чер
нівцях, Галицка Каса Ощадности, Руска 
Щадниця і инші каси ощадности.

Через „Дністер" можна асекуровати 
ся н а ж и т е  в Товаристві взаїмних 
обезпечень в Кракові. Інформациї до обез- 
нечень удїляють аґенциї „Дністра".

Зголсшеня письменних господарів о 
аґенцию приймають ся тілько з таких 
громад, де єще не робить инший аґент 
„Дністра".

Фонди „Дністра" 31/12. 1908 виносять:
Фонд резервовий і резерва премій 

К 1,865.540 —; инші фонди К 458.564'— ; 
разом К 2.324.104 —
КанцеляриїТовариства отворені для сторін відгод.8—3.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1909.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
ПО

пол. вечер В
ночи

К р а к о в а 5-50 8 5 5 130 5-45 9-50
К р а к о в а 7 2 5 У-50 — 8-40 2 30

; Т ар н о та — — 1-ю — —
П ідволочися 7.20 1200 215 5-40 10-30
Ч ерновець 8-05 — 2 0 5 5’58 9-30
Ч ерновець — — — 64С 12.20
С таниславова д'45 — — ' — —
Коломиї, — 1020 — — —
С трия 7-29 11'45 4 2 5 — 11-00
П устомит 7-29 11-45 4 2 5 10-15* 1100
С амбора 8 0 0 9-57 2 0 0 — 900
Лю біня 8-00 9 57 2 0 0 9-03 11-45*
Рави р у ско ї 7-10 1240 4-50 — ’ —
Я нова 8 0 5 1 1 5 5 0 0 9-25 10-104
Брухович 7-Ю 10-05А 1-48Б 4 5 0 8-20
Брухович 8-15 12-40 327В 5-ЗОГ 9-35В
Зим ної води 5'50 7-25 1-10 5-45 9-50

На Підзамче:
3 П ідволочиск 7-ОЇ 11-40 2 0 0 5 ’15 1012
„ Б родів 7-ОЇ •— 2 0 0 5Т5 10-12
„ К урович — — 11-19 — 9-39
„ Винник 8 0 7 — 11-19 3-28 9-39

Зі Львова
відходять до рано перед

пол.
ПО

полуд вечер В
ночи

К р ак о ва 3'50 825 2-45 700 11.15
К р ако ва * — 8.40 6 1 2 7-35 1245
Р яш ева — _ з-зо _ —
П ідволочися 6 2 0 10-40 216 8-00 11 10
Ч ерновець 6-10 9-35 — -в— 1038
Черновець — 910 2 2 3 — 2 5 0
С таниславова — _ 2-50 — —
К олом иї • — — . — 6-00
Стрия 7-30 — 1-45 6 5 5 11-25
П устомит 7-30 10-35* 145 6-55 1125
С амбора 6-00 9-05 — 3-40 10-45
Любіня 6 0 0 9 0 5 21 5 * 3-40 10-45
Рави рускої 6 1 4 11-05 — — 11-353
Я нова 8 20 10-10 1-374 3-40 6-30
Брухович 7.21 11-05 2-ЗОВ 5 ’50Г 8-34В
Б рух о ви ч  6-14 9 00А 12-41Б 3’4о 7-Ю 11-353
Зим ної води З'дО 8-40 з-зо 7-35 1115

3 Підзамча:
Д о П ідволочиск б'Зо 11-00 2-31 8-29 11-32
„ Бродів 6'35 11-00 2 31 8-29 —
„ К урович — 7-13 — 2-52 —
„ Винник 5 4 4 7-13 1-30 2-52 —

ЗАМІТКА: Поспішні по їзди  печатан і то всти м  др у 
ком . — *) Лиш е в неділ і і с ь в я та  від 1б/8 до 18/«. А) Лищ е 
в  неділі і с ь в я та  в ід  до 3,Д. —  Б) Лиш е в  неділ і 1 
с ьв я та  від */8 до — В) В неділ і і с ьв я та  а  від %  д о  
3%  щ одень,— Г) Щ оденно від і/, до 31/8. —  3) Л иш е 
в неділі.
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Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук. З  друкарні В. А. Щийковского.


